

訂正とお詫び

6月10日発行の日本ペインクリニック学会「ペインクリニック治療指針 改訂第5版」に下記の誤りがありました。
ここに訂正して深くお詫びいたします。

訂正箇所	誤	正
p.114 上から5～6行目	帯状疱疹後神経痛に限って第一選択薬と位置づけている ⁸⁾ 。なお、2013年7月から、 帯状疱疹発症後6カ月経過していなくても…	帯状疱疹後神経痛において第二選択薬と位置づけている ⁸⁾ 。なお、2013年7月から、 帯状疱疹痛発症後6カ月経過していなくても…

(真興交易(株)医書出版部)